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HOJA 1 DE EJERCICIOS PROPUESTOS
UNIDAD O: REPASO

Ejercicio 1: Efectuar las siguientes operaciones:
a) 40-32:(5-9)+(-2)-(~5)+30:(-6)= b) 3_4[1_1_[1_1)”:[1 _ 1}]_
= 532
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Ejercicio2: i Cémo hallarias un nimero racional comprendido entre = y —— ? ¢Puedes hallar mas de uno?
I i ad - i
WJMW{/ b o cnns ?--4 - “ii Yd ‘-f Jmuoé.m Amal <l " L_f_;f'_!_
-, S~ = Jio - ré 5% =,
B e .t/

Ejercicio 3: En la merienda, Ana se ha comido la mitad de la tarta, Marfa la cuarta parte y Elena la sexta

parte, y el plato se ha quedado vacio. ¢Es cierto?
T T T ke 4 & e Sty s [y

—_— =+ = el S
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Ejercicio 4: Pasar a fraccién los siguientes nimeros decimales:

a)033 = ﬂ s b)-3'12 = - Lgfg c) 124'T = .’_‘__4_*_1'
d) 0'6666.... 186 ¢)7799990.... 9
e 2 =g
Eiercicio'g: Representa en la recta real los siguientes intervalos de nimeros reales:
a)[214] b)(lls) C)(—CO,S)
d)(1,2) U (4,5) e)[-3,41N(0,7) = [~ 3A3)
= ( .\ Opue—p—r=8 )
. b3 s’ E Nl -
vV o4t 3y 1 W A &
gj ‘ ef '
Oy — i~ _W@
0 1 ) 1 (" I ¢ -] t =4 > { 7 g 6 3
1
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Ejercicio 6: Efectuar las siguientes operaciones con potencias:
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K

5*.((5*f

JORORCN

@) 141 4

32.34_37 % ' 1 1 -2 3 , ¥
a) ——————= A e | =l e B 6
) T 3 b) [2 3} 6
0 (g2} .53 = & J
C) 5 5 5 n E.—- - 2 4 0

(4 s
f) A2 -

0'8-0005-(10 )

0 1000000- 016

- 4
12 iy > = 3
Y B\ [5] (5]
01-(10)" -0000004 _ 47 y (0001+0003) 10° _ 163
. : = 4

Ejercicio 7: Operar y simplificar al maximo posible:

= —3
32'03'04 4
a)——i—L=

- C_z s bl
CL
N3 0 10—17
4 (3 1" d) = 0
Q|=+—=-12—= = ’
M [43 ( 5) } ﬁ o1y f
Ejercicio 8: Realizar los siguientes calcuios con radicales:
by 1224325+ = S

a) i+,f1+z= _Ll.—
9 9 2
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c)a-«g 3\/_ a =

s ' 3x2 o
= d/“'- g gl N §/4“ Xt "

Ejercicio 9: Efectuar las siguientes operaciones:

a)«/@{— 2= 5\(—;

b) (653 - 443 +5V3) =

_5\/5—(3«/5—\/5)= - N3 PR o e v_%;fz 3%
Ejercicio 10: Racionalizar los siguientes radicales:
a) Ea ﬂ b) e E

e - [T
= = d —_— B ™ — °
C) x—1 B )2_,\/5 )‘ » MWJ —_— {24\/—
\

1 _ Ya-(b I \xhu
e) i L f) —
NEEN e R LT

RO AL

Ejercicio 11: Efectuar las siguientes operaciones con polinomios:

a) (—2x2 +§x—1)-3x—1

L g Pty
c) (—x-i-4)2
xt -8« + Ak

=,
6

b) (=3x° —5x—4)-(-x* -3)
= ByS a4y b a1 412

2 2

d) (—3x+%—4+x4)-(x =4

)

Ejercicio 12: Realiza las siguientes divisiones de polinomios:

a) (Jc—-Sx2 +3—x“‘):(x2 +1—x)

Couéu.é é
R/'J!'” ‘

o o R o
-3yv+¥

b) (l+x+-2x +x] (2x-1)
Céam'ltfz
Kt

oyl 4
i g &+ =
4 l*ﬂ Q
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c) (—2x4—x—1):(4x2+1) d) (x = — ] ( J
: - , 2. ;
d)m«(e._-.’ixa»% @W%,x__zé.ﬂ%
({wh E o M E%. (LDA ’ ’%
Ejercicio 13: Aplicando la regla de Ruffini, calcula el cociente y el resto de las siguientes divisiones:
; a) (x3 —2x+1):(x—2) b) (x3 — iyt +l):(_x—1) ‘
(;,%\}g\f( i )LL«- 2y +2 Ogu'ew!f ;o w4 X-4
KL-I\' ‘ 5 . I(Z\J—-J‘ﬂ § i
c) (—2x4 +3x* —5x+20):(x+2) - d) (—x3 —x° —2x—1):(x—%
| : b : - - : '
ﬁ\};h : s I(,‘\!ﬂc . = ‘{_:i
e) (—3x2—5x 4) (x+2) e) [x —x2+x—éjz(x—1)
2 27 3
(ovieule: —_%’x_z &mmﬁ;-l_gg,(_F}_
9

| K

I

‘ !2) h’ 0 %‘1/\: ¢ é_
| 3
| Ejercicio 14: Descomponer en factores los siguientes polinomios:

a) x’ —2x* —5x+6 b) 3x* —6x+3 c) 3x* -9x+6

YO I N (e _-5(-,@45-({._2)

d) x* +20x* +100 e} 2%’ —52* +x+2 f) x* —12x+36
L L . | = @(_.
=¥ 10 | = 2 (4=) (er) (x4 4 |
) ,
g)xT—x+1 | h) x* -9 ) 6P L1727 L2

= 4_1.(,(_251 =(-3) (x+5)  =-¢ (*fl)'bf--‘z}'- ("“’?f‘/

: j)—3x3—2x2{12x—x2+12 k) 2x* +3x 2_%_3 |)l_lt+lt2 7
gour Keintigr ey
:-—2>-Q~L+«j(¢+zj(r—z) -_-;2.(,4_,1_)_,(“25(“%) = % =
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m) 36x* —49 n) x> +16

< @\{‘-— 1-) (¢t ) Mo PL/JM‘G(L cf,e/)czocu Ju v

Ejercicio 15: Calcular el MCD y el MCM de los siguientes grupos de polinomios:

alx =1, 2x—72
MCDp = -1

Mo = 2. (L] -(;(H)

c) x> +x-6, x* -3x+2

hWCp = X =12

nem = (X- 1)&*’“(* 1)

b) x> —6x+9, x* -9, xy -3y
heo = %=3

Mmeh < H- (x- -3) (X+%}

dl #°, 2 & v-—1

mch = 4

pem= xE (x-1) (x4

Ejercicio 16: Simplificar las siguientes fracciones algebraicas:

x=2 x'=5x+6
B2 e
) %' —4 ) x* =9
- j ‘: ' ')("‘L
K+ 7L X432
x*—4 d 9x* +18x+9 ')(__4-4
x® +5x° +6x 27x+27 "’.'Z_—
_ X7 -
X (x+4)
Ejercicio 17: Efectuar las siguientes operaciones con fracciones algebraicas:
2 —Sx? X
S e b —
) x )xz—l x—1
= xb-2 LT
oD L e L
_ 2
0 2% x—4 CI)1+x+1 x+ X =
x+3 3+42x I-x 1+x 1-x
_ Bxt¥x L _ 2x%43

5
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x+5_3—x B 3x
2x—4 x*—-4 x+2

_5xt 4 24x + Y
2 (%-2)~ (L +2)

ot

= -4

e)

s Tywl0: pb =28
i) 5 : =
-y y

BW=~2
e
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Ejercicio 18: Efectuar las siguientes operaciones:

Qx?,_i,,{(i,x- 10

e

B (4]
c) (L+ 2x2]{l_1)=
1+x 1-—x x
)
Tt

x—2+x(x—1)_x+1:

b)
=l =2 2

e f)(g -~ H5xt€ &
2. (¥-4)-(X-2)

d) (x+1){%+x—1:|=

B x5+ x32
= e
f) (xz—x+l—i2]:(x-—l+lJ=
x % x
BRERE. o=
p 8
6
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